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dxercice 1 (2 points)
1 2 3
Soit A == 1 1 1 |.Deéterminer la matrice A~! en prenant soin de vérifier (au brouillon) le résultat final.
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Exercice 2 (4 points)
Décomposer en ¢léments simples dans R{X) les fractions rationnelles suivantes :
X2+ X1
1. F(X)= —
(X) (X — 11X -2} (X +2)
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XA+ XP+ X2 +02X |2
2. G(X) =
() (X 13X +1)
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Exercice 3 (2 points)
Soient £, F deux R-ev et f € .Z(E, F). Montrer qué f injective ssi her{fj= 0}
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Exercice 4 (3 points)
1. Soit f : Ry[X] — R, [X] definie pour tout P € Ry[X] par f(P(X)) = 2XP(X) - X2P'(X).
Déterminer la matrice de f relativement & la base canonique de Ry[X].
P — I _____\\
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2. Soit f € L(M(R)) définie nar @b -3 4 .
' - - e d b @

Déterminer la matrice de f relalivermzit 4 la base canonique de 5 (R).
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Exercice 5 (2,5 points)

Soient E un R-ev et u € Z(FE). On note u? = uo u. Montrer que Ker(u} Nim(u) = {0} <= Ker(u) = Ker(u?)
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L Exercice 6 (2,5 points)
/ Dans les deux questions suivantes, vos réponses doivent étre justifiées.

1. Les vecteurs « = (1. 1,0), v = (4,1,41) et w = (2, — 1, 4) forment-ils une base de R3?
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2. Soient B = RE I'espace des fonctiors de IR dars 2. (f,¢) € E? défini pour tout/z € R par ,

eF — =%
et I = Vect(f, g). Quelle cst la dimensicn de 'V 9(z) = Yy
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Exercice 7 (5 points)

R3 oy RS

Solent [ : xr x -+ 2y et A la matrice de [ relativement A la base canonique % de R®.
y | 3y
z 2o —dy + 2z

. Déterminer A.

0N 1
. Solent uy = 1 , Uy = ( 0 ll L g ( 0 ot B’ = (uy, us,u3) qui forme une base de R3.
1)

) \ -

Déterminer la matrice de f relativemesnt a 4.
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Soit P = Mat g cz(id) o id est application identité de R? dans R®. Déterminer P~ puis D = P~ AP. Que remarquez-

vous?
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4. Caleuler D?, D? et en déduire (sans récurrerce) D™ nouvs tout/n € N.

\ -

3. En déduire (sans récun;e;nce} A" en fonction de P et D pour tout n € N,
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